
CORRECTION Lundi 25 mai 2020 CM1 

 

Enigme : Série 1 : 25 / 45  (divisé par 2, +20) 

     Série 2 : 36 / 27  (-9) 

 

Rituels, lecture :  1/ Elle les leur a distribuées. 

   2/ les désigne les œufs. 

 

Une phrase par semaine : 

 

Dimanche nous avons fait une grande promenade sur la coulée verte 

                    Faire 3ème groupe. Il est au passé composé. 

 

Conjugaison 

 

 Verbe à l’infinitif Le groupe 

Il construit une maison. Construire 3ème 

Elle publie un conte. Publier 1er 

Il épie sa proie. Epier 1er 

Il avertit le maître. Avertir 2ème 

Il remplit le seau. Remplir 2ème  

 

Grammaire 

Hier soir, j’ai organisé une fête chez moi. 

   CCT      S                    COD    CCL 

 

Juste après l’école, je dormirai chez un copain. 

 CCT     S      CCL 

 

Le vendredi 22 mai, j’ai profité du jardin. 

 CCT    S        COI 

 

Grammaire 

Le groupe Nominal 

 

La petite sirène reçut la permission de monter à la surface de la mer. Elle vit d’admirables 

collines vertes, de magnifiques châteaux au milieu de forêts superbes. Dans une baie, elle 

rencontra de jeunes enfants qui jouaient.  

Elle apercevait de loin les dauphins joyeux et les baleines colossales qui lançaient des jets 

d’eau. 

 

• On a ajouté des mots à côté des NOMS.  

• Les mots qui ont été ajoutés servent à donner des précisions au nom pour les décrire. 

Ils ne sont pas indispensables mais ils permettent de donner plus d’informations. 

 



• Les adjectifs : petite / admirables / vertes / magnifiques / superbes / jeunes / joyeux 

/ colossales 

D’autres noms (compléments de nom) : de la mer 

Des propositions : qui jouaient / qui lançaient des jets d’eau. (On ne le travaillera pas 

cette année) 

 

Test p 50 

1/ Je préfère la couleur bleue. (adjectif) 

2/ Je préfère les glaces au chocolat. (complément du nom) 

3/ Ma grande sœur nous lit une histoire effrayante.  (adjectif) 

4/ Ma meilleure amie m’a offert un disque de rap.   (adjectif)  (complément du nom) 

5/ Les yeux du crocodile se trouvent sur les côtés de sa tête.  (complément du nom) 

 

Calcul, pyramide multiplicative 

 

   
 

Problème du jour 

 

Ecole Jean Moulin 

location des cars → 4 x 685 = 2 740 

prix du spectacle → 186 x 4 = 744 

total pour cette école → 2 740 + 744 = 3 484 

La sortie revient à 3 484 € pour l’école Jean Moulin. 

 

Ecole Rosa Bonheur 

location des cars → 5 x 685 = 3 425 

prix du spectacle → 245 x 4 = 980 

total pour cette école → 3 425 + 980 = 4 405 

La sortie revient à 4 405 € pour l’école Rosa Bonheur. 

 



 
 

Numération 

Exercice 1 :  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 2 :      5,9  –  87,9  -  8,95  -  68,94  -  0,94   

 

Calcul mental  

 

8,4 – 8,5 – 8,6 – 8,7 – 8,8 – 8,9 - 9 – 9,1 – 9,2 – 9,3 – 9,4 

5,7 – 5,8 – 5,9 - 6 – 6,1 – 6,2 – 6,3 – 6,4 – 6,5 – 6,6 – 6,7 

1,4 – 1,6 – 1,8 – 2 – 2,2 – 2,4 – 2,6 – 2,8 - 3 – 3,2 – 3,4 – 3,6 

3 – 3,5 – 4 – 4,5 - 5 – 5,5 - 6 – 6,5 - 7 – 7,5 - 8 – 8,5 

7,1 – 7,3 – 7,5 – 7,7 – 7,9 – 8,1 – 8,3 – 8,5 – 8,7 – 8,9 – 9,1 – 9,3 

2,1
10

12
=  5,4

10

45
=  6,8

10

86
=  2,15

10

152
=  1,10

10

101
=  

12,0
100

12
=  45,0

100

45
=  86,0

100

86
=  52,1

100

152
=  01,1

100

101
=  



 

Lecture 

Si tu observes n’importe quel livre, tu te rendras compte qu’on ne peut rien glisser entre les 

pages 43 et 44 d’un livre. Ce sont des pages recto verso. 

 

Autonomie 

 

Mots fléchés 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Cache Cache 

 

 


